

संपादकीय

यूरोप को और झटका

यूरोपियन यूनियन के तहत तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था भी हिलती दिख रही है। महंगाई और कर्ज के बढ़ते संकट के बीच इटली के प्रधानमंत्री मारियो द्राघी ने दो रोज पहले इस्तीफा दे दिया।

यूरोप में जर्मनी को 30 साल में पहली बार व्यापार घाटा हुआ है। महंगाई का आलम यह है कि अब ट्रेड यूनियन वहां हड़ताल पर जाने की धमकी दे रही हैं। बिगडूती अर्थव्यवस्था का असर फ्रांस में दिख चुका है, जहां राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों की पार्टी को संसदीय चुनाव में अपना बहुमत गंवाना पड़ा।

5जी नीलामी से पहले दिन ही मालामाल हुई सरकार, मंत्री ने कहा- ये तो उम्मीद से ज्यादा

नई दिल्ली। महीनों के इंतजार के बाद देश में 5त्र नेटवर्क हकीकत बनने वाला है। इसके लिए अभी 5जी के स्पेक्ट्रम की नीलामी चल रही है।



लाख करोड़ रुपये से ज्यादा के स्पेक्ट्रम के लिए बोलियां प्राप्त हुई हैं।

केंद्रीय दूरसंचार मंत्री अश्विनी वैष्णव ने पहले दिन की नीलामी के बाद देर शाम एक प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित किया। उन्होंने बताया कि 5त्र स्पेक्ट्रम के लिए भारत की अब तक की एकमात्र नीलामी के पहले दिन ही बोलियां ने 1.45 लाख करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया।

सामंथा प्रभु मेलबर्न 2022 के भारतीय फिल्म महोत्सव में भाग लेंगी

अभिनेत्री सामंथा प्रभु, जिन्हें ओटीटी सीरीज द फैमिली मैन 2 में अपने काम के लिए सकारात्मक प्रतिक्रिया मिली और ऊ अंतावा गाने में अपने जलबो से पूरे देश को मदहोश कर दिया, मेलबर्न के भारतीय फिल्म महोत्सव द्वारा उन्हें 2022 समारोह के लिए प्रमुख मेहमानों में से एक के रूप में आमंत्रित किया गया है, जिसे 12 अगस्त को हरी झंडी दिखाने के लिए निर्धारित किया गया है।



हिस्सा थी, मैं सभी प्रतिभागियों के उत्साह के कारण ऊर्जा और खिंचाव महसूस कर सकती थी। कोविड के बाद दुनिया के खुलने के साथ और व्यक्तिगत रूप से इसका हिस्सा बनने के लिए ऑस्ट्रेलिया की यात्रा करने का अवसर दिया गया है, उस ऊर्जा

का अनुभव करने के लिए, कुछ ऐसा है जो मैं आगे देख रही हूं। उन्होंने आगे उल्लेख किया, भारतीय सिनेमा को इसकी विविधता में, भारतीयों और सिनेमा प्रेमियों दोनों के समुदायों के साथ सर्वसम्मति से मनाना एक रोमांचक एहसास है। उत्सव के दौरान अभिनेत्री ऑस्ट्रेलिया के विकटोरियन राज्य की राजधानी में अपने प्रशंसकों से मिलेंगी। वह 13 अगस्त को अपने करियर और प्रक्षेपण के बारे में बात करते हुए लाइव दर्शकों के साथ बातचीत में एक विशेष बातचीत भी करेंगी।

मानुषी छिल्लर तेहरान में जॉन अब्राहम के साथ नजर आएंगी

अश्वय कुमार अभिनीत फिल्म पृथ्वीराज से बॉलीवुड में कदम रखने वाली पूर्व ब्यूटी क्वीन मानुषी छिल्लर आगामी फिल्म तेहरान में जॉन अब्राहम के साथ एक एक्शन अवतार में नजर आएंगी। एक्शन थ्रिलर की शूटिंग के लिए मानुषी जॉन के साथ लोकेशन पर पहुंचीं। सच्ची घटनाओं पर आधारित, तेहरान कथित तौर पर एक भू-राजनीतिक थ्रिलर है जो रूसी-यूक्रेनी युद्ध के इर्द-गिर्द घूमती है। बेक माई केक फिल्म के सहयोग



से एक मैडॉक फिल्म प्रोडक्शन, तेहरान का निर्देशन अरुण गोपालन ने किया है, जिसे रिशे शाह और आशीष प्रकाश वर्मा ने लिखा है, जिसे दिनेश विजान, शोभना यादव और संदीप लेजेल द्वारा निर्मित किया गया है।

'पनीर कबाब'

पनीर के कबाब न सिर्फ स्वादिष्ट होते हैं बल्कि हाउस पार्टी या बर्थडे पार्टी के लिए बेहतरीन स्नैक्स भी। जिसे बड़ों से लेकर बच्चे तक बड़ी चाव के साथ खाएंगे।



इसके बाद इस मिक्सचर से अपनी इच्छानुसार कबाब का साइज फिक्स करें और सारे मिक्सचर के कबाब तैयार कर लें। जब सारे कबाब तैयार हो जाए इसके बाद कड़ाही में तेल डालकर गर्म होने के लिए रख दें। अब गरम तेल में इन कबाब को दोनों ओर से सुनहरा होने तक फ्राई कर लें। कड़ाही से निकालने के बाद कबाब को एंजॉर्बेट पेपर में लोपटकर रखें जिससे एक्स्ट्रा ऑयल निकल जाए। इसके बाद चटनी के साथ सर्व करें।

सामग्री : 200 ग्राम पनीर (कट्टकस किए), 4 आलू (उबले व मेश किए हुए), 1 टीस्पून अदरक (कट्टकस किया), 1 टीस्पून हरी मिर्च का पेस्ट, 2 टीस्पून पुदीने की पत्तियां कटी हुईं, 1/4 कप धनिया पत्ती (कटी हुईं), 1/2 टीस्पून भुना जीरा पाउडर, 1 टीस्पून चाट मसाला, 1/2 टीस्पून गरम मसाला पाउडर, 1/4 कप ब्रेड क्रम्ब्स, 1/2 टीस्पून कॉर्नफ्लोर, नमक व काली मिर्च स्वादानुसार, तेल फ्राई करने के लिए

विधि : एक बाउल में उबले आलू व पनीर डालकर इसमें बारी बारी सामग्री मिक्स कर लें।

शब्द सामर्थ्य- 146

बाएं से दाएं नमन, प्रणाम 25. चौकी, थाना 26. अत्रिय, अरुचिकर 14. मैं का बहुवचन 15. भंगेड़ी, भंग करने वाला, झाड़ू लगाने तथा मैला साफ करने वाली 16. मातृभूमि, स्वदेश 19. मखन, माखन 20. बुढ़ाया, धन, खर 21. टालना, हटाना, वहाना करके हटाना 23. सीमा, हद्द 24. सौ का पार्ववा हिस्सा 25. घोड़े के पैरों में लगाने का लोहे का टुकड़ा, पौधे आदि का डंटल।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 145 का हल
वि ज य ख नि या दे
वा ती त र रा जी व
ह मा म स प ना ता
न टा
दा व त वि ना श अ
य ह त्या ह र्जा ना
रा ह त न ज र व
वा पी ना ष्य
दु ला रा जा न की क

सू-दोक्- 146

6 3 8 1 4
8 3 4 7
4 5 8 1 4 9 7
1 4 2 1
1 8 2 9 3
9 1 2 5
नियम 1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें अक्षरों का एक खंड बनता है। 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं। 3. बाएं से दाएं और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कालार और खंड में 1 से 9 तक के से किसी भी अंक का दोहराव एक बार ही कर सकते हैं।

